

ΕΝΩΤΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ Ε.Α.Κ.Π.

.Της Ένωσης Υπαλλήλων Πυροσβεστικού Σώματος Ν. Λακωνίας και Νήσου Κυθήρων.
τηλ. 6984646554 & 6974031884, web site: www.eakp.gr, email: info@eakp.gr

Σπάρτη 13/10/2014

Προς: Μέλη της Ένωσης μας
Κοιν/ση: Δ.Σ. Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΛΑΚΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΝΗΣΟΥ ΚΥΘΗΡΩΝ

Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι

Έπειτα από όσα διαδραματίστηκαν στο πρόσφατο Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης μας στις 8-10-2014, κρίνουμε απαραίτητο να σας ενημερώσουμε για τις διαθέσεις, τις πράξεις, αλλά και την τακτική του συνδυασμού «Λάκωνες Πυροσβέστες», που κατέχει τις θέσεις του προεδρείου και πλειοψηφεί στο πρωτοβάθμιο συνδικαλιστικό μας όργανο.

Όπως είχε διαπιστωθεί από την παράταξη μας κατά την ημέρα των εκλογών των οργάνων της Ένωσης, στο ψηφοδέλτιο του συνδυασμού «Λάκωνες Πυροσβέστες,» υπήρχε συνάδελφος υποψήφιος ο οποίος σύμφωνα με το καταστατικό του σωματείου μας, δεν μπορούσε να είναι ούτε υποψήφιος, αλλά ούτε και μέλος της Ένωσης, επειδή υπηρετούσε με οργανική θέση σε υπηρεσία της Αττικής και κατά συνέπεια ήταν και παράνομα εγγεγραμμένος.

Για το γεγονός αυτό ενημερώσαμε άμεσα την Εφορευτική Επιτροπή και τις δικαστικές αρχές, επιφυλασσόμενοι και για μελλοντικές ενέργειες, προκειμένου να αποκατασταθεί η δεοντολογία στη βάση των καταστατικών συνδικαλιστικών αρχών, αλλά και η αξιοπιστία του σωματείου μας πρώτα απ όλα στα ίδια του τα μέλη.

Κατά τη συνεδρίαση του πρώτου Διοικητικού Συμβουλίου μετά τις εκλογές, η παράταξη μας κατέθεσε ένσταση και κατήγγειλε το συγκεκριμένο γεγονός, τονίζοντας παράλληλα ότι είναι αντιδεοντολογικό και ανήθικο να εγγράφονται συνάδελφοι παράνομα στο σωματείο και να εκλέγονται παράνομα στο Δ.Σ. προσδοκώντας πιθανώς προσωπικά οφέλη (όπως η μετάθεση στον τόπο συμφερόντων τους λόγω εκλογής).

Απαιτήσαμε την ανάκληση της αντικαταστατικής εγγραφής και εκλογής του μέλους του Δ.Σ. και επικοινωνήσαμε με τον Νομικό Σύμβουλο της Ομοσπονδίας, ο οποίος ενώπιον όλων των μελών του Δ.Σ. επιβεβαίωσε πλήρως την ορθότητα της θέσης μας.

Η πλειοψηφούσα παράταξη, όχι μόνο δεν έλαβε υπόψη τις υποδείξεις του Νομικού Συμβούλου της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. αλλά έπειτα από τηλεφωνική συνεννόηση του προέδρου της Ένωσης με πρώην πρόεδρο της Ομοσπονδίας και επί 4 χρόνια συνταξιούχο, προχώρησε και στην εκλογή του εν λόγω συναδέλφου ως Γραμματέα της Ένωσης.

Στη συνέχεια, απορρίφθηκε ομόφωνα από το Υπηρεσιακό Συμβούλιο Μεταθέσεων, η αίτηση μετάθεσης του Γραμματέα της Ένωσης από την Αττική στη Σπάρτη, λόγω συνδικαλιστικής ιδιότητας και το προεδρείο της Ένωσης μας είναι υποχρεωμένο να συμμορφωθεί και να πράξει σύμφωνα με το νόμο, δηλαδή να προβεί στην άμεση διαγραφή του μέλους, που παρανόμως είχε εγγραφεί και εκλεγεί στα όργανα του σωματείου μας.

